
Kako da uz samo nekoliko odluka 2022. bude
vaša godina?

Kako bi bilo da sada steknete navike koje će tokom svih narednih mjeseci donijeti

boljitak vama, vašim najbližima i cijeloj planeti?

O ćemu je riječ, saznajte u našem blog postu, a nove odluke počnite da

primjenjujete već danas.

Erste dobrotvorni dan: Sakupljeno 2.780 eura za
NVU Žene Bara i škole u Beranama i Bijelom

Polju

Na Erste dobrotvornom danu održanom u posljednjoj sedmici decembra, Erste

banka i njeni zaposleni sakupili su ukupno 2.780 eura donacija.

„Zbog epidemiološke situacije ni ovog puta nijesmo organizovali Dobrotvorni

doručak, kada se kolege okupe i služe jela koja sami pripreme, daju priloge i

glasaju za inicijative kojima će donacije biti usmjerene. To nas nije spriječilo da

Novu 2022. godinu dočekamo u duhu dobročinstva i dijeljenja, pa smo sakupili

dovoljan iznos da podržimo tri predloga. Najviše glasova dobile su inicijative za

pomoć porodici Vukmarković koju je podržala NVU „Žene Bara“, kao i predlozi

kolega za donacije osnovnim školama „Vuk Karadžić“ u Beranama i „Nedakusi“ u

Bijelom Polju,” rekla je Dragana Crvenica, direktorica Službe komunikacija u

Erste banci.

Zaposleni su na Erste dobrotvornom danu prikupili ukupno 1.390 eura. Za svaki

euro koji su zaposleni donirali, Erste banka je izdvojila dodatni euro iz budžeta za

donacije, tako da ukupan opredijeljeni iznos za donacije iznosi 2.780 eura.

Uz Erste info i Apple Pay do vrijednih nagrada

Korišćenje Erste info servisa i 4 transakcije veće od 4 eura obavljene preko Apple

Pay usluge mogu vas dovesti do vrijednih nagrada!

Učestvujte, jer samo tako možete postati potencijalni dobitnik iPhone 13 Pro Max

ili Apple Watch Series 7 uređaja.

Dodatna novčana sredstva za sve što poželite

Neka ova godina bude godina novih početaka uz gotovinske kredite sa rokom

otplate do 10 godina i iznosom do 25.000 eura.

Bilo da poželite novi auto, renoviranje stana ili uplovljavanje u preduzetničke vode,

obezbijedite sredstva uz duži rok otplate.

Kako je Šekspir uveo preko 1.700

novih riječi u engleski jezik?

Šekspir je ovo radio tako što je

pretvarao imenice u glagole ili

povezivao riječi koje se nikad prije

nisu koristile zajedno, a takođe je

dodavao prefikse i sufikse riječima i

smišljao potpuno nove riječi.

Tako su: fair play, night owl i all of a

sudden samo neke od fraza koje su

Šekspirovog pera djelo.
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke?

Možete da ažurirate svoje podatke ili da se odjavite sa ove mejling liste.

Sadržaj stranica je isključivo informativan.

Pročitajte članak

Saznajte više

Saznajte više

Saznajte više
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